

Состав

- Масло МСТ (триглицериды средней цепи).
- Витамин D3 (холекальциферол).

1 капля содержит 250 МЕ витамина D3 (6,25 мкг холекальциферола).

Питательная ценность на 100 мл: белки - 0 г; углеводы - 0 г; жиры - 92,85 г; витамин D3 - 4,46 мг.

Энергетическая ценность (калорийность) на 100 мл - 3305 кДж (790,5 ккал).

Питательная ценность в одной капле: белки - 0 г; углеводы - 0 г; жиры - 0,13 г; витамин D3 - 6,25 мкг.

Энергетическая ценность (калорийность) в одной капле - 4,51 кДж (1,08 ккал).

Фармакологические свойства

«Кроха D3» - добавка к пище, содержащая витамин D3 (холекальциферол).

«Кроха D3» восполняет дефицит холекальциферола, который принимает участие в процессах минерализации костной ткани (захвата и удержания костной тканью кальция), а также регулирует фосфорно-кальциевый обмен. Дополнительное поступление холекальциферола в грудном и раннем возрасте необходимо в связи с повышенной потребностью в витамине D3 в период активного роста и развития скелета. Дефицит холекальциферола приводит к развитию рахита (задержке роста, оссификации скелета и нарушению фосфорно-кальциевого обмена).

Показания

Рекомендуется включать под контролем врача в качестве диетической добавки как дополнительный источник витамина D3 для детей грудного и раннего возраста на грудном и смешанном вскармливании с целью создания оптимальных диетологических условий функционирования детского организма. Норма суточной физиологической потребности в витаминах группы D (D2 - эргокальциферол, D3 - холекальциферол) у детей грудного и раннего возраста повышенная через интенсивные рост и обмен веществ, в то время как их содержание в грудном молоке является недостаточным. Дефицит витамина D в питании усиливается в зимне-весенний период года через недостаточность УФ-облучения, что может привести к проявлениям рахита (задержке роста, нарушение фосфорно-кальциевого обмена, оссификации скелета). Поэтому детям

грудного и раннего возраста на грудном и смешанном вскармливании рекомендуется дополнительный прием витамина D.

Противопоказания

Не принимать при повышенной чувствительности к любому из компонентов.

Особенности применения

Не является лекарственным средством.

Перед применением и при одновременном применении любых лекарственных средств обязательна консультация врача.

Детям грудного возраста, которые вскармливаются с применением адаптированных смесей, содержащих витамины группы D, в количестве суточной физиологической потребности, давать дополнительно препарат не нужно.

При смешанном вскармливании, врач назначает индивидуальную суточную дозу препарата, исходя из расчета содержания витамина D в адаптированных смесях и грудном молоке.

Не применять одновременно с препаратами, содержащими витамины группы D.

Перед применением и в процессе применения необходимо контролировать содержание кальция в моче.

Не превышайте рекомендованную суточную дозу.

Способ применения и дозы

Перед применением открутите крышку с предохранительным кольцом с флакона и накрутите дозатор.

«Кроха D3» можно применять различными способами:

- развести капли в чайной ложке питьевой воды или молока, детского питания;
- нанести капли на пустышку и дать ее ребенку на 20-30 минут;
- нанести капли непосредственно в ротовую полость перед кормлением ребенка;
- нанести капли на сосок грудной железы матери-кормилицы перед кормлением ребенка.

Доношенным здоровым детям грудного возраста (дети в возрасте от рождения от двух месяцев жизни до одного года) и детям раннего возраста (дети в возрасте от одного года до трех лет) давать по две капли в сутки ежедневно до достижения 3-х летнего возраста (за исключением трех летних месяцев).

Срок годности

См. на упаковке.

Условия хранения

Хранить при комнатной температуре в недоступном для детей месте.

После открытия хранить при комнатной температуре и использовать в течение одного месяца.

Упаковка

По 10 мл во флаконе, по 1 флакону в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО БИОТИКОМ, Польша.